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ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 15 (QUINZE) DE FEVEREIRO DO 

ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, CAPITÃO 

MARTINS, SILVANA MACIEL, RAFAEL LACERDA, INSPETOR 

MORAES, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, 

PATRIARCA, CARLOS ALBERTO, JÚLIO CÉSAR, FABIANO BRAGA, 

EDÍZIO MOREIRA, PASTOR NETO, LÉO SALES, ROMUALDO, JOÃO 

MELIN, ROBÉRIO SANTOS E MANOEL CORREIA. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

PROJETO DE LEI DE Nº 034, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

VALDEMI GOMES PEIXOTO (DEMIR PEIXOTO) - FICA DENOMINADO 

DE TRAVESSA TEREZA MARIA DE JESUS, A ENTÃO ATUAL 

TRAVESSA 05 (CINCO), LOCALIZADA ENTRE AS RUAS 17 E 17-B, 

NO BAIRRO CONJUNTO INDUSTRIAL, NESTE MUNICÍPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 035, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) - DENOMINA DA AVENIDA LUCAS FERREIRA 

PINTO, O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 036, DE AUTORIA DA 
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VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - 

INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O MÊS DE 

ABRIL FURTA-COR, DEDICADO AS AÇÕES DE CONSCIENTIZAÇÃO, 

INCENTIVO AO CUIDADO DA SAÚDE MENTAL MATERNA. PROJETO 

DE LEI DE Nº 037, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS 

OLIVEIRA (BERIM) - INSTITUI O PODER EXECUTIVO A IMPLANTAR 

REDE DE SERVIÇOS DE ATENDIMENTO E SUPORTE FAMILIAR 

PARA PORTADORES DE ALZHEIMER E OUTRAS DEMÊNCIAS, 

DENOMINADAS CENTROS-DIA. PROJETO DE LEI DE Nº 038, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI 

A INSTALAÇÃO DE DETECTORES DE METAIS EM 

ESTABELECIMENTOS DE ENSINO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 039, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA 

DO NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - CRIA O PROJETO 

FEST - FESTIVAL ESTUDANTIL DE TEATRO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 040, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA MORAES 

(INSPETOR MORAES) - DISPÕE SOBRE O CREDENCIAMENTO E 

CADASTRO PARA EXPLORAÇÃO DE ATIVIDADE ECONÔMICA 

PRIVADA DE TRANSPORTE INDIVIDUAL REMUNERADO DE 

PASSAGEIROS, ATRAVÉS DE PLATAFORMAS DIGITAIS DE 

TRANSPORTE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 030, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - 

DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO, NO ÂMBITO DO SISTEMA 

MUNICIPAL DE SAÚDE DE MARACANAÚ, O INCENTIVO VARIÁVEL 
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POR DESEMPENHO DE METAS DO PROGRAMA PREVINE BRASIL E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 031, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE LACERDA - 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE PREVENÇÃO, 

ORIENTAÇÃO E LUTA CONTRAS AS HEPATITES VIRAIS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 032, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - DISPÕE SOBRE IMPLANTAR O 

PROGRAMA VALE-GÁS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 033, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - CRIA O 

PROGRAMA MENINAS GRÁVIDAS PARA A PROTEÇÃO E 

CONSCIENTIZAÇÃO DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES SOBRE A 

GRAVIDEZ PRECOCE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 034, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO 

MARTINS) - INSTITUI ACERCA DA AUTORIZAÇÃO DO PODER 

EXECUTIVO A REALIZAR TREINAMENTO DE PROFISSIONAIS DA 

EDUCAÇÃO E AGENTES DE SAÚDE PARA IDENTIFICAR SINAIS DE 

ABUSO MORAL, FÍSICO OU SEXUAL, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 035, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - CRIA E INCLUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DE MARACANAÚ O FESTIVAL 

MUNICIPAL DE MÚSICA POPULAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 006, DE AUTORIA DO VEREADOR MARIA ROCHA 

ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS 
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PARA A EQUIPE MULTIDISCIPLINAR NASF DA AVISA III, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A POPULAÇÃO. MOÇÃO DE 

Nº 007, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - 

CONCEDE VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ 

RIBAMAR SILVA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 14 

DE FEVEREIRO DO ANO EM CURSO. MOÇÃO DE Nº 008, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

CONCEDE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO SENHOR RAPHAEL 

PESSOA MOTA, PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSÁRIO 

REALIZADO EM 13 DE FEVEREIRO DE 2023. MOÇÃO DE Nº 009, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

CONCEDE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES A SENHORA 

FRANCISCA WESLAYNE LANDIM BARBOSA, PELA PASSAGEM DE 

SEU ANIVERSÁRIO REALIZADO EM 14 DE FEVEREIRO DE 2023. 

MOÇÃO DE Nº 010, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA 

ORLANIA BORGES DE ÁVILA, PELO SEU DESEMPENHO E 

LIDERANÇA À FRENTE DO CLUBE DE AVENTUREIROS ESTELARES 

IASD, DA IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA. O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS PROJETOS PARA 

AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 082 AO 099/2023 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: IVONALDO LIMA, CARLOS 

ALBERTO, JOÃO MELIN, ALINE DO HOSPITAL, SILVANA MACIEL, 

EDÍZIO MOREIRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ROBÉRIO SANTOS, 

RAFAEL LACERDA, PASTOR NETO, JEORGENES CASTRO, DEMIR 

PEIXOTO, ROMUALDO, PATRIARCA, INSPETOR MORAES, LÉO 
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SALES, FABIANO BRAGA E CAPITÃO MARTINS. O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA 

O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO 

INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE VEREADOR PASTOR NETO 

SAÚDA A TODOS. INICIA DESEJANDO SUCESSO A LARISSA 

TORRES EM SUA EMPREITADA E DIZ QUE CUIDAR DOS ANIMAIS É 

MUITO NOBRE E QUE ELE ATUOU SEMPRE DE FORMA 

VOLUNTARIA E QUE ATÉ HOJE AJUDA ALGUNS PROTETORES DOS 

ANIMAIS COM RECURSOS PRÓPRIOS. FALA QUE NÃO SE 

CONSIDERA PROTETOR, MAS SIM UMA PESSOA QUE GOSTA DOS 

ANIMAIS E QUE NUNCA SURFOU NA ONDA, APENAS TENTOU 

AJUDAR. DIZ QUE SURFAR NA ONDA É QUANDO USA A 

ESTRUTURA PÚBLICA PARA SE PROMOVER EM CIMA DE UMA 

CAUSA. FALA SOBRE A SITUAÇÃO DOS AUTISTAS QUE ESTÃO 

SEM CUIDADORES NAS ESCOLAS E QUE MUITAS CRIANÇAS 

ESTÃO PREJUDICADAS POR ISSO. PEDE QUE O GOVERNO 

MUNICIPAL TOME UMA AÇÃO URGENTE EM RELAÇÃO A ESSA 

QUESTÃO. A SEGUNDA INSCRITA NO PEQUENO EXPEDIENTE 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL CUMPRIMENTA A TODOS. FALA 

QUE NA SEGUNDA-FEIRA ESTEVE EM REUNIÃO NA PEFOCE NO 

SENTIDO DE DISPONIBILIZAR O SERVIÇO DE EMISSÃO DE RG 

PARA O DISTRITO DE PAJUÇARA. DIZ QUE DESDE 2019 LUTA 

PARA LEVAR ESSE SERVIÇO AO DISTRITO. FALA AINDA QUE SAIU 

MUITO FELIZ DA REUNIÃO QUE FOI MUITO PRODUTIVA E QUE O 

SENHOR JÚLIO TORRES, PERITO GERAL DA PEFOCE SINALIZOU 
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POSITIVAMENTE PARA QUE O SERVIÇO FUNCIONE NA PAJUÇARA, 

FALTANDO SOMENTE A PARTE BUROCRATICA, EQUIPAMENTOS E 

TREINAMENTO DE PESSOAL. DIZ QUE AO TERMINO DA SESSÃO 

IRÁ AO GABINETE DO PREFEITO PARA ACERTARA SOBRE O 

TREINAMENTO E CRÊ QUE NO MÊS DE MARÇO JÁ ESTEJA 

INAUGURANDO ESSE SERVIÇO. RESSALTA QUE JÁ CONSEGUIU O 

SERVIÇO DA JUNTA MILITAR QUE JÁ FUNCIONA A CERCA DE UM 

ANO. O PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE 

VEREADOR JEORGENES CASTRO SAÚDA A TODOS. INICIA 

FALANDO QUE O MAIOR DESAFIO NA ÁREA EDUCACIONAL HOJE É 

INCLUIR PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NAS ESCOLAS. DIZ QUE EM 

MARACANAÚ TEM TÉCNICOS MUITO COMPETENTES. FALA QUE 

NA DATA DE ONTEM FOI PUBLICIZADO NA TV, ALGUMAS FAMÍLIAS 

QUE INDAGARAM A RESPEITO DOS CUIDADORES. CITA QUE EM 

MARACANAÚ TEMOS 77 ESCOLAS COM CUIDADORES E QUE 

DESSE TOTAL 56 AINDA NECESSITAM DESSES PROFISSIONAIS. 

DIZ AINDA QUE A CIDADE PRECISA DE 88 CUIDADORES E QUE NA 

DATA DE HOJE A PREFEITURA CONVOCOU 250 PESSOAS QUE 

FIZERAM O PROCESSO DE SELEÇÃO PELO QUALIFICA. FALA QUE 

A EXPECTATIVA É QUE A PARTIR DE AMANHÃ ESSE NÚMERO 

COMECE A DECRESCER. CITA QUE TEMOS CERCA DE 1.500 

CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA MATRICULADAS NA NOSSA REDE 

DE ENSINO BÁSICO, SENDO QUE 850 SÃO CRIANÇAS COM 

AUTISMO. AFIRMA QUE É UM PROBLEMA ENORME E QUE NÃO 

EXISTE SÓ EM MARACANAÚ. EM APARTE O VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS, FALA QUE A PREFEITURA JÁ HAVIA CONVOCADO 40 

PESSOAS, MAS SÓ 12 COMPARECERAM. O VEREADOR LÉO 
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SALES FALA QUE VAI BUSCAR COM A SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO OUTRA FORMA DE CONTRATAÇÃO. E O VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR FALA DA IMPORTÂNCIA DA MÍDIA, COBRA QUE 

DEVERIA TER SIDO TOMADA ALGUMA ATITUDE COM 

ANTECEDÊNCIA E CITA QUE ESSA CRITICA CABE TAMBÉM AO 

GOVERNO DO ESTADO, POIS HÁ ESCOLAS DE NÍVEL MÉDIO QUE 

TAMBÉM TEM CARÊNCIA DE CUIDADORES. O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO DIZ QUE ESSA BUSCA POR CUIDADORES É 

RECORRENTE, POIS TODO DIA EXISTEM CRIANÇAS COM ALGUM 

TIPO DE DEFICIÊNCIA SENDO MATRICULADA EM ALGUMA ESCOLA 

E EXCLARECE QUE A PREFEITURA NÃO FEZ ESSA CONTRATAÇÃO 

ANTES FOI DEVIDO A UM AUMENTO NO QUANTITATIVO DE 

CUIDADORES NECESSÁRIOS. O SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE VEREADOR INSPETOR MORAES CUMPRIMENTA A 

TODOS. INICIA FALANDO QUE ESTEVE EM UMA AGENDA COM O 

PROMOTOR DE JUSTIÇA HORÁCIO TRANCA CONVERSOU 

INFORMALMENTE SOBRE A SITUAÇÃO DA DELEGACIA DA 

MULHER ONDE UMA MULHER COM DEFICIÊNCIA FÍSICA NÃO 

CONSEGUE SER ATENDIDA NO GABINETE DA DELEGADA, POIS 

FICA NO 3º ANDAR E A ESCADA É MUITO ÍNGREME.  EM APARTE A 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, FALA QUE JÁ SOLICITOU A 

DELEGACIA DA MULHER PARA O NOSSO MUNICÍPIO E AINDA NÃO 

FOI ATENDIDA, MAS A SECRETARIA DA MULHER, MARGARETH 

ROSE JUNTAMENTE COM O CONSELHO DA MULHER ESTÃO 

TOTALMENTE EMPENHADAS PARA QUE SEJA CONSTRUIDA OU 

ALUGAR UM LOCAL COM ACESSIBILIDADE. EM APARTE O 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS, FALA QUE A PREFEITURA TEM 
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CONVÊNIO COM O GOVERNO DO ESTADO ONDE SEDE ALGUNS 

FUNCIONÁRIOS PARA A DELEGACIA DA MULHER. FALA AINDA 

QUE O PRÉDIO ONDE A DELEGACIA FUNCIONA ATUALMENTE É 

ALUGADO PELO GOVERNO DO ESTADO, MAS QUE JÁ ESTÃO 

BATALHANDO A BASTANTE TEMPO PRA CONSEGUIR UM PRÉDIO 

PÚBLICO DE MARACANAÚ PARA RETIRAR DESSE LOCAL O 

MAISBREVE POSSÍVEL. O VEREADOR INSPETOR MORAES RELATA 

QUE JÁ HAVIA FALADO COM A MARGARETH ROSE E A DELEGADA 

DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA ESPECIALIZADA, MAS JÁ FAZ 

MAIS DE 10 ANOS QUE A DELEGACIA ESTÁ NESSE LOCAL E ELE 

ACREDITA QUE JÁ ERA PARA TER CONSEGUIDO UM PRÉDIO COM 

ACESSIBILIDADE. DIZ AINDA QUE IRÁ FAZER UM REQUERIMENTO 

PARA QUE O DELEGADO GERAL EM MEDIDA DE URGÊNCIA ALUGE 

OUTRO PRÉDIO, JÁ QUE NÃO TEM TEMPO HÁBIL PARA A 

CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA DELEGACIA. CITA QUE A 

DELEGACIA DA PAJUÇARA TAMBÉM NÃOTEM ACESSIBILIDADE. 

EM APARTE O VEREADOR IVONALDO LIMA, DIZ QUE A FALA DO 

VEREADOR INSPETOR MORAES É DE GRANDE IMPORTÂNCIA, 

POIS ESTÁ COM BASTANTE TEMPO QUE ESSA CASA DISCUTE A 

SITUAÇÃO DA DELEGACIA DA MULHER BEM COMO DA DELEGACIA 

DE PAJUÇARA. FALA AINDA QUE EM 2015 E 2019 APRESENTOU 

PROJETO DE INDICAÇÃO NESSA CASA SOBRE ALGO SIMPLES E 

QUE RESOLVERIA MUITOS PROBLEMAS, QUE É A CENTRAL DE 

INTERPRETES. PARA AUXILIAR OS SURDOS QUE CHEGAM EM 

POSTOS, DELEGACIAS E OUTROS ÓRGÃOS E NÃO TEM QUEM 

FALA EM LIBRAS E A CENTRAL DE INTERPRETES RESOLVERIA 

ESSE PROBLEMA. DIZ AINDA QUE O SERVIÇO JÁ VEM SENDO 
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IMPLEMENTADO EM ALGUMAS CIDADES DO ESTADO DO CEARÁ E 

MARACANAÚ COMO UMA GRANDE CIDADE PRECISA NÃO SÓ DE 

UMA CENTRAL DE INTERPRETES COMO DE ACESSIBILIDADE NUM 

TODO. DO VEREADOR INSPETOR MORAES RELATA QUE JÁ SE 

DEPAROU COM UM SURDO QUE CHEGOU A DELEGACIA E NÃO 

SABIAM O QUE FAZER E QUE ESSA CENTRAL DE INTERPRETES 

SERIA MUITO BEM VINDA NA NOSSA CIDADE. FINALIZA DIZENDO 

QUE IRÁ FAZER DOI REQUERIMENTOS, O PRIMEIRO SOLICITANDO 

QUE A DELEGACIA DA MULHER SEJA INSTALADA EM UM PRÉDIO 

QUE TENHA ACESSIBILIDADE E O OUTRO REQUERIMENTO 

SOLICITANDO UM PRÉDIO PARA A DELEGACIA DA PAJUÇARA E 

QUE TAMBÉM TENHA ACESSIBILIDADE. NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL E CAPITÃO MARTINS. EM 

SEGUIDA, A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL INFORMA A NOVA 

COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, NOS SEGUINTES TERMOS: CCJ – 

DURANTE O PERÍODO DE LICENÇA CONCEDIDA AO VEREADOR 

PAULO CÉSAR VON PAUMGARTTEN ASSUME, 

TEMPORARIAMENTE, A PRESIDÊNCIA DA REFERIDA COMISSÃO, O 

VEREADOR INSPETOR MORAES; ESPORTE E DESENVOLVIMENTO 

URBANO - O VEREADOR PASTOR NETO ASSUME 

DEFINITIVAMENTE A RELATORIA EM RAZÃO DE SAÍDA DO 

VEREADOR DR. PARTIARCA; DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA – 

VEREADOR PASTOR NETO ASSUME DEFINITIVAMENTE COMO 
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MEMBRO EM RAZÃO DA SAÍDA DO VEREADOR DR. PATRIARCA.   

EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA A ORDEM 

DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: 

MENSAGEM DE Nº 020, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 

INDICA. MENSAGEM DE Nº 021, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE O PROCEDIMENTO PARA A 

INSTALAÇÃO DE INFRAESTRUTURA DE SUPORTE PARA ESTAÇÃO 

TRANSMISSORA DE RADIOCOMUNICAÇÃO - ETR, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. MENSAGEM DE Nº 022, DE AUTORIA 

DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A DELIMITAÇÃO DE 

FAIXAS DE ÁREA DE PRESERVAÇÃO PERMANENTE EM ÁREAS 

URBANAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - INSTITUI O MÊS DA 

SAÚDE OFTALMOLÓGICA NAS ESCOLAS DO ENSINO 

FUNDAMENTAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ - CE. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 026, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

CAVALCANTE LACERDA - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE 

DE BANHEIROS QUÍMICOS ADAPTADOS ÀS NECESSIDADES DE 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIA OU MOBILIDADE REDUZIDA EM 

EVENTOS PÚBLICOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

028, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 
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INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO EMPODERAMENTO DAS 

MENINAS E DAS ADOLESCENTES, NO CALENDÁRIO OFICIAL DA 

CIDADE DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 029, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO ANTENOR NUNES MARIANO (ANTENOR MARIANO) - 

INSTITUI NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE 

MARACANAÚ, A SEMANA DA ORIENTAÇÃO PROFISSIONAL PARA O 

PRIMEIRO EMPREGO, A SER REALIZADA NA ÚLTIMA SEMANA DO 

MÊS DE AGOSTO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE 

Nº 006, DE AUTORIA DO VEREADOR MARIA ROCHA ABREU (ALINE 

DO HOSPITAL) - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS PARA A EQUIPE 

MULTIDISCIPLINAR NASF DA AVISA III, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS A POPULAÇÃO. MOÇÃO DE Nº 007, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - CONCEDE 

VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ RIBAMAR 

SILVA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 14 DE 

FEVEREIRO DO ANO EM CURSO. MOÇÃO DE Nº 008, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - CONCEDE MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES AO SENHOR RAPHAEL PESSOA MOTA, 

PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSÁRIO REALIZADO EM 13 DE 

FEVEREIRO DE 2023. MOÇÃO DE Nº 009, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - CONCEDE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES A SENHORA FRANCISCA WESLAYNE LANDIM 

BARBOSA, PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSÁRIO REALIZADO 

EM 14 DE FEVEREIRO DE 2023. MOÇÃO DE Nº 010, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - CONCEDE MOÇÃO 

DE APLAUSOS A SENHORA ORLANIA BORGES DE ÁVILA, PELO 
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SEU DESEMPENHO E LIDERANÇA À FRENTE DO CLUBE DE 

AVENTUREIROS ESTELARES IASD, DA IGREJA ADVENTISTA DO 

SÉTIMO DIA. TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, 

ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO 

AVULSO. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 28 (VINTE E OITO) DE FEVEREIRO DO 

CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS 

PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 


